

陈楚生解约官司 一审判赔950余万

本报综合消息 歌手陈楚生与老东家天娱传媒的解约官司打了三年多，迟迟画不上句号。

近日，该案又有新进展，长沙中院作出一审判决，陈楚生被判赔偿天娱以及承担评估费、受理费共计950余万元。天娱随后向湖南省高级人民法院提起上诉，追加1300余万元赔偿，总金额提升至2200余万元。

2009年1月份，陈楚生向长沙仲裁委员会递交解约申请，要求解除与天娱传媒的经纪合约。同年8月底，长沙仲裁委员会作出裁决，确认陈楚生与天娱解除经纪合约和词曲合约，陈楚生需支付650万元赔偿金。但是天娱并不满意这个结果，转而向长沙中院提起撤销仲裁终审裁决的申请

诉讼。2010年4月，长沙中院终审裁定天娱的撤销申请理由部分成立，双方正式解除合同合法，撤销600万的赔偿金，只保持了50万的违约金。

据知情人透露，对于长沙中院一审判决的950余万元赔偿金，陈楚生方面觉得有点高，所以上诉至长沙高院，希望法院能够重新审理此案。天娱方面也向长沙高院提起诉讼，要求在维持一审结果的同时，索赔金额追加至2200余万元。(朱雅清)

■相关新闻

张雨绮解约案也输了
涉汪小菲隐私未公开审理

日前，有网友在微博爆料

称，张雨绮与周星驰的解约案终于有了结果，法院判定张雨绮败诉，要赔偿星辉公司数百万元的赔偿金。

与星辉的解约，是因为张雨绮绕开星辉公司，私自接下《白鹿原》而对簿公堂。当时，星辉给出条件，要么续约，要么解约，但需要赔偿。但张雨绮则以原告的身份将星辉公司告上法庭。2010年9月9日，案件在上海长宁区法院审理，但法院称该案件临时取消庭审。

据知情人士透露，当日的庭审按时开庭了，只是临时转为不公开审理，并且改换了庭审地点，这已经是该案件第四次庭审，张雨绮方面以案件涉及到前男友(汪小菲)隐私为由，要求取消公开审理。(华商)



陈楚生

陈楚生经纪人谈解约案：

950万违约金不合常理

本报综合消息 陈楚生与老东家天娱传媒持续三年多的解约官司再度有了新进展，近日，长沙中院作出一审判决，陈楚生被判赔偿天娱以及承担评估费、受理费共计950余万元。而天娱随后向湖南省高级人民法院提起上诉，追加1300余万元赔偿，总金额提升至2200余万元。

消息一出，记者连线陈楚

生经纪人周杰，谈及高额违约金，周小姐表示：“正常人都会觉得这不太合理。”而正在云南赶拍电影的陈楚生则表示，一切要等与律师商讨之后再做回应。截至目前，天娱方面未作任何回应。

周小姐表示对于违约金额，陈楚生方面也曾做过评估：“即使所有的合约约定，按照最不合理的情况下，最糟情

况也不会超过800万。而随后追加的1300万所谓第三方损失鉴定，据律师了解，这是在没有经过我们认可的情况下，天娱方找了个第三方鉴定公司做鉴定，这是不合理的，因为正常情况下要法院、天娱、我们(陈楚生方)三方认可的情况下去找第三方，所以不知道他们有什么特殊的路子做这样的事。”(易娱)

开微博护夫心切，斥某网剧“卖友吮血”

蒋勤勤：别拿艺术当幌子



蒋勤勤陈建斌夫妇

本报综合消息 7月16日12:04分，蒋勤勤入驻新浪微博，护夫心切的她发出的第一条微博，即是就陈建斌客串网剧被利用事件直抒胸臆。出生于重庆的蒋勤勤毫不掩饰“辣妹子”的火爆脾气，自曝“想扇一记耳光”。情绪稳定之后，蒋勤勤开始理性分析看清原委，告诫

当事人“别拿艺术当幌子”。微博中，蒋勤勤直接艾特了某网剧的导演金琛。

一直以来，陈建斌一直将微博“八家户村”当做自己诗意的栖居地，写写“打酱油诗”，说说家庭生活的点滴幸福，悠闲惬意。日前，陈建斌客串某网剧，自称在不知情的情况下被利用，剧组用替身拍情欲戏的方式迷惑观众博眼球。

对此，护夫心切的蒋勤勤自然不能等闲视之，继借用老公地盘发微博怒斥剧组后，又于16日中午开通新浪微博，由此事生发出不少感慨。在微博中痛快直抒胸臆的蒋勤勤，毫不掩饰重庆辣妹子的火爆性格，笑言开始时“想扇一记耳光”，冷静之后又觉得“不值得”，并开始理性说事，动情之时更连续质问对方的道德良知何在。

在这条长微博中，蒋勤勤开门见山先附上自己早上做的“打酱油诗”：“没有一字合约，未取一分

报酬，一页戏纸搞定，因为念在旧情，谁知卖友吮血，奈何！笑看人世险恶！”接着，搬出自己和陈建斌拍戏时恪守的精神准则：“清白做人，踏实演戏”，表示“对观众，对艺术，要有一颗敬畏之心，先做好‘人’，才能拍好戏。”

微博中，蒋勤勤怒斥对方“为博出位连最基本的良知都不遵循”，并一步步质问“那些个口口声声一口一个哥们的人，该好好反思反思！你的人生观价值观都去哪儿了？人性的真善美去哪儿了？这就是你为社会服务的道德大餐吗？”接着，蒋勤勤更告诫对方“别拿艺术当幌子”，劝其先从《三字经》、《道德经》学起。

最后，蒋勤勤送上意味深长的一段话，与大家共勉：“注意你所想的，因为它们会变成嘴里的话；注意你所说的，因为它们会变成实际的行动；注意你的行为，因为它们会形成习惯；注意你的习惯，因为它们会形成你的性格；注意你的人格，因为它们会影响你的命运！”(陈家莹)

徐峥联手麻辣女友 “搞定岳父”

本报综合消息 由李海蜀执导，徐峥、林鹏、许绍雄主演的爆笑喜剧《搞定岳父大人》即将于8月7日全国公映。

“金牌笑匠”徐峥继《人在囧途》之后，又踏上“囧婚之旅”，演绎无房无车无存款的“三无男”，联手“麻辣女友”林鹏搞定“麻烦岳父”许绍雄。

《搞定岳父大人》讲述徐峥饰演的“三无男”范坚强，跟着女友苏茜回家准备拜见未来岳父大人，没料到一上门就遭遇女友老爸的狂风暴雨，不仅不被接受，还被未来岳父施以人身以及心理“双重折磨”，不过范坚强也藏着岳父“不可告人”的独家秘密。岳父想尽歪招赶他，范坚强见招拆招，而状况外的女友也惨变“晕婚女”，三人联手上演了一场爆笑好戏。(马彧)

韩歌手酒后争执 被好友刺成重伤



赵关宇

本报综合消息 据韩国警方透露，韩国歌手赵关宇(如图)7月15日凌晨1点30分在自己家中与朋友A某发生争执，随后被A某用砸破的酒瓶刺伤脖子，脖子处严重受伤，缝了一百多针，目前正在医院接受治疗。

赵关宇1994年作为歌手出道，至今推出了18张个人专辑，此外还参与了众多影视作品OST的制作。(南安宇)

李宇春没有恋上“黑富帅”

辟谣男友传言，新专辑联手韩寒

本报综合消息 近日，媒体和网友为了找出李宇春口中“另一个人”的蛛丝马迹，从李宇春佩戴已久的戒指，到李宇春近期动态，一口认定李宇春有了自己的“另一半”。关于李宇春“男友”的话题也在网络上掀起了热议，更离奇的是一则李宇春爱上黑富帅煤老板的新闻引发了大众广泛关注。

近日，据青年作家独孤意爆料，称李宇春新恋情的男主角是身家过亿的山西煤老板，李宇春参加某次活动认识现任男友，两人前段时间已秘密订婚。该青年煤老板还在国外定制了一款价值数百万元的3克拉钻戒。独孤意还称，李宇春婚后以相夫教子的家庭生活为主。该八卦一经传出，网友吐槽声不断，有网友表示“难以接受”、“雷倒一大片”、“重口味”等。

对此，记者连线李宇春经纪人胡小姐，她表示，这种事情根本无需回应，无聊至极。当被问及为何李宇春总“躺着中枪”，被陷入各种无聊八卦和绯闻当中时，她以“在开会”为由拒绝了采访。

李宇春工作室面对越传越离谱的新闻，16日作出回应，笑言传媒想



李宇春